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「「AfterコロナAfterコロナ」」を見据えたレジャーホテル経営戦略を見据えたレジャーホテル経営戦略
――――レジャーホテル経営者・利用者アンケート分析レジャーホテル経営者・利用者アンケート分析

特 集
Ⅱ

 レジャーホテル利用者アンケート調査 レジャーホテル利用者アンケート調査
レジャーホテル利用者
「アンケート調査仕様」

調 査 内 容●レジャーホテルの利用に関する最新動向調査
調 査 対 象●全国のレジャーホテル利用者
調 査 期 間●2021年9月1日～10月1日
サンプル数●有効回答数3,066人

日本最大規模のレジャーホテル検索サイト「ハッピーホテル」
（運営：㈱アルメックス）の協力のもとに、同 web サイトの会
員向けにサイトを通じて実施したもの。

男性
女性
無回答

Bー図表1　回答者の性別（N＝3,066）
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Bー図表2　回答者の年齢（N＝3,066）
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Bー図表4　回答者の居住形態（N＝3,066）

22.5%

75.5%

2.0%

家族と同居

１回
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Bー図表5　月に何回レジャーホテルを
　　　　  利用しますか（N＝3,066）
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46.8%
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3.1% １回

１軒
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Bー図表6　よく利用するレジャーホテルは
　　　　  何軒くらいありますか（N＝3,066）
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22.7%

41.7%

27.9%

3.4%

２軒

自分で決める
パートナーに任せる
２人で相談して決める
その他

Bー図表7　ホテルを選択するのは
　　　  　 主にどちらですか（N＝3,066）

40.5%

0.5%

9.1%

49.9

自分で決める

18歳未満
19歳
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21歳
22歳
23歳
24歳
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31～４０歳
41歳以降

Bー図表８　はじめてレジャーホテルを利用した
　　　　   年齢はいくつでしたか（N＝3,066）
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Bー図表9　新型コロナウイルス感染症拡大で、
　　　　　レジャーホテルの利用回数は
　　　　　増えましたか、減りましたか
　　　　　　　　　　　　 （N＝3,066）
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18.9%

29.7%

変わらない

学生
フリーター
会社員
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リタイアメント
専業主婦
パート
無職
その他

Bー図表3　回答者の職業（N＝3,066）
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Bー図表10　「増えた」と回答した方にお尋ねします。
　　　　　　その理由は何ですか（N＝660／複数回答）

カラオケ、映画館、温浴施設、
居酒屋などが営業自粛のため 33.2

レジャーホテルは「３密」の危険が
少ないから

60.0

自粛要請で遠出の旅行や
レジャーができなかったから 53.5

コロナ禍のなか、二人きりになりたくて 52.9

リモートワークの場として活用 5.0

0 20 40 60 80 100
（%）

Bー図表11　「増えた」と回答した方にお尋ねします。
　　　　　　ホテルではどのように過ごされましたか
　　　　　　（N＝663／複数回答）

カラオケを楽しむ 14.3

映画など映像コンテンツを楽しむ 34.5

各種ゲームなどを楽しむ 6.0

露天風呂でゆったりと過ごす 29.1
ディナー（ランチ）を楽しむ 25.8

二人だけの時間を過ごす
88.5

セックスを楽しむ 1.5
二人でお酒を楽しむ（居酒屋として） 1.7

その他 2.4

手持ちの映画・楽曲などの
コンテンツを楽しむ 14.6

0 20 40 60 80 100
（%）

Bー図表12　新型コロナウイルス感染症対策として
　　　　　  レジャーホテルに求めることは（N＝3,066／複数回答）

フロント、客室、施設内の随所に
除菌液を常置 55.3

POPやHPなどで感染症対策を説明 26.6
とくにない 0.5
その他 1.3

客室の換気の徹底 73.1

客室の除菌清掃の徹底
89.6

フロント、エレベータ、ドアノブなどの
除菌消毒の徹底 69.6

備品類などの衛生管理の徹底 74.4

スタッフの健康管理の徹底 47.0
他の利用客との接触の回避 48.7

スタッフのマスク着用 41.2

0 20 40 60 80 100
（%）

Bー図表13　レジャーや遊びの情報源は（N＝3,066／複数回答）

ラジオ 6.7
その他 0.5

携帯・スマホ（web）
91.5

PC（web） 37.2

LINE、ツイッター、インスタグラム
などのSNS 41.7

テレビ 30.2
雑誌 16.3

クチコミ 15.6

0 20 40 60 80 100
（%）

Bー図表14　レジャーホテルの情報源は（N＝3,066／複数回答）

ラジオ 0.3
ホテル検索サイト 0.6

看板など 0.7

携帯・スマホ（web）
89.5

PC（web） 29.7
LINE、ツイッター、インスタグラム

などのSNS 21.2

クチコミ 10.7
雑誌 3.9
テレビ 1.1

0 20 40 60 80 100
（%）

人目につきにくい 29.9

内装デザインがよい 59.1

料金が安い 29.8

露天風呂がある 31.2

タオル・ガウンの質が良い 37.2

感染予防対策を徹底している 53.3

浴室が充実している 60.1

飲食メニューが充実している 38.8

エンターテインメント機器（カラオケ、動画配信サービスなど）
が充実している 18.8

コラーゲンマシンやネイルなど
理美容機器・設備がある 7.5

サウナがある 11.7

設備・機器が充実している 44.4

ルームが広い 48.4

無料の貸出しが充実している 34.7

予約ができる 32.0

予約方法が簡単・便利 17.4

メンバー特典がある 66.3

ポイントが貯まる 47.2

景品や割引券などがもらえる 24.0

定期的にイベントを実施している 22.4

その他 2.8

交通の便がよい 38.7

従業員の接客・対応がよい 39.4

清掃が行き届いていて清潔 74.5

アメニティが充実している 47.2

Bー図表15　利用したいと思うレジャーホテルのポイントは
　　　　　  （N＝3,066／複数回答）

67



LH135� P68

「「AfterコロナAfterコロナ」」を見据えたレジャーホテル経営戦略を見据えたレジャーホテル経営戦略
――――レジャーホテル経営者・利用者アンケート分析レジャーホテル経営者・利用者アンケート分析

特 集
Ⅱ

0 20 40 60 80 100
（%）

予約ができない 22.4

客室デザインや設備が古い 66.6

サウナがない 5.7

露天風呂がない 8.5

アメニティが充実していない 39.2

料金体系がわかりにくい 58.5

嫌な臭いがする 84.7

外観デザインがよくない 29.7

設備・機器が充実していない 41.6

設備・機器が故障して使えない 54.8

エンターテインメント機能が充実していない 15.6

隣や廊下の声が聞こえる 17.6

部屋が汚れている 84.4

外国人観光客が多い 23.8

飲食メニューが充実していない 28.2

外線・内線の対応が悪い 36.5

その他 1.6

デリヘル利用客が多い 27.3

交通アクセスがわかりづらい 52.1

不潔なイメージ
91.5

駐車場がない・狭い 53.2

Bー図表16　利用したくないと感じるレジャーホテルのポイントは
　　　　　  （N＝3,066／複数回答）

2,000円
3,000円
4,000円
5,000円
6,000円
7,000円以上

Bー図表17　休憩料金いくらなら
　　　　　 レジャーホテルを利用しても
　　　　　 よいですか（N＝3,066）

29.3%

26.0%

5.3%

25.4%
9.1%
4.9%

5,000円

4,000円
5,000円
6,000円
7,000円
8,000円
9,000円
10,000円
11,000円
12,000円以上

Bー図表18　宿泊料金いくらなら
　　　　　 レジャーホテルを利用してもよいですか
　　　　　　　　　　　　　　　 （N＝3,066）

5.9%

7.7%
22.1%

12.0%
12.0%

2.9%

10.1%

24.5%

2.8%

10,000円

500円未満
500円
1,000円
1,500円
2,000円以上

Bー図表19　延長料金いくらならレジャーホテルを
　　　　　 利用してもよいですか（30分として）
　　　　　　　　　　　　　  （N＝3,066）

45.2%

29.9%

1.0%2.3%

21.5%

500円
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レジャー空間 20.4

二人だけの空間
80.7

日常生活から離れられる場所 55.2

パーティ、ミーティングスペース 3.9

休憩スペース 35.8
宿泊施設 32.1

セックスのための空間 70.8

リラクセーション空間 25.1

Bー図表20　レジャーホテルに対するイメージは
　　　　　  （N＝3,066／複数回答）

絶対に嫌だ
多少、気になる
気にならない
その他

Bー図表21　レジャーホテルの対面接客について
　　　　　 （N＝3,066）

48.1%

40.9%

10.3%

0.7%

気にならない
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7,000円未満
7,000円～10,000円未満
10,000円～12,000円未満
12,000円～14,000円未満
14,000円～16,000円未満
16,000円～18,000円未満
18,000円～20,000円未満
20,000円～22,000円未満
22,000円～24,000円未満
24,000円～26,000円未満
26,000円～28,000円未満
28,000円～30,000円未満
30,000円～35,000円未満
35,000円以上

Bー図表22　日常での「お泊りデート（食事＋宿泊）」
　　　　　  の予算（２人合計）はいくらですか
　　　　　　　　　　　　　　　　（N＝3,066）
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10.4%
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4.0%

15.4%

2.3%
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0.8%
2.3%

17.8%
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13.6%

7.4%

1.6%

10,000円～12,000円未満
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（%）

無料のフード・ドリンクサービス 39.8

浴槽が広い・充実している 72.8

24時間いつでも利用できる 54.0

人目を気にせず入室できる 37.6

メンバー特典が充実している 32.4

いろいろな設備が楽しめる 53.5
魅力的な内装デザイン 44.9

ルームが広い 54.0

価格に値ごろ感がある 40.5

Bー図表23　レジャーホテルの他の宿泊施設
　　　　　　（シティホテル、ビジネスホテル）にはない魅力は
　　　　　  （N＝3,066／複数回答）

0 20 40 60 80
（%）

一目でレジャーホテルと
分かる派手な外観 52.8

入室すると、
精算するまで客室から出られない 42.5

ラブホテルの
「古い、汚い、臭い」イメージ 44.9

事前予約ができない 22.6

デリヘル利用が多い 18.0

スタッフの対応が無愛想 32.4

暗い隠微なイメージのエントランス 20.6

Bー図表24　他の宿泊施設（シティホテル、ビジネスホテル）と
　　　　　　比べたレジャーホテルのマイナス要素は
　　　　　  （N＝3,066／複数回答） 0 20 40 6010 30 50

（%）

温浴施設（スーパー銭湯など） 17.9

水族館 11.4

ネットカフェ 15.9

公共公園 26.4

ゴルフ場（ゴルフ練習場含む） 8.0

美術館・博物館 13.4

遊園地・テーマパーク 15.1

キャンプ場・グランピング 32.0

ゲームセンター 15.7

プール 4.7

フィットネスクラブ 6.1

映画館 37.3

カラオケボックス 14.9

Bー図表25　コロナ禍においても利用したレジャー・観光施設は
　　　　　  （N＝3,066／複数回答）

0 20 40 6010 30 50
（%）

温浴施設（スーパー銭湯など） 28.5
水族館 23.1

ネットカフェ 6.9

公共公園 10.8

ライブ会場（音楽フェス） 12.3

美術館・博物館 15.8

遊園地・テーマパーク 38.8

キャンプ場・グランピング 22.0

プール 8.0

フィットネスクラブ 6.6

サウナ 9.0

映画館 37.1
カラオケボックス 31.0

Bー図表26　コロナが収束したら、すぐに行きたい（やりたい）
　　　　　   レジャー・観光施設は（N＝3,066／複数回答）
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